o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3aennn 3

o= A MMH CcTasK, aloOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUanoB

MAPKA, MOJIEJIb MO}IEJ'H:HHﬁ roj JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHU APTHUKYJI
Acura TLX 2014- Bce BCE ABC

3awwmTa ABC v KN

Bont M8x30
Lanba M8
BaknagHaa ABC.05.01.001.003

Ona aesTomobung V-3.5
Bont M10x1,25x90

Wanta M10

Btynka ABC.05.01.000.053

Ona asTomobunng V-2,4

BonTt M8x35

Lanba M8

Btynka ABC.05.01.000.053
3aknenka pessboBan vnn
3aknagHag ABC.05.01.001.003

CocTaB KOMILTEKTa KpernesKa:

HOpSI,I[OK YCTaHOBKI/I KOMIIJICKTA 3alllUThI: HAUMEHOBAHUE KOJINYECTBO APTUKVYIJI
M8x30 3 .
1. ITo3ummsa A. YCTaHOBHTH 3aKJIaJHbIE IIJIAHKH K Bonr MS8x35 2 .
Ha)XUBUATH 001TEI M8X30. M10x1,25x90 2 mr.
2. IMosuuusa B. Ha aBTOBé06I/IJII/I I_cI M0T0p0M6V-3,5 Illaiica M3S 5 .
BI)IprTI/IT{:/ HéITZlTHI:Ie ointel. Ha E%BTOMO HJIU C i — M10 2 .
MoTtopoM V-2,4 ycTaHOBHUTH Pe3b0OBbIE latica 8 5 .
3aKJIENKH WM 3aKJIaJHbIE [IJIaHKA oBep 10 -
3. Ycranosurs 3amury JBC u KIIII. 3 P -
4. Bce TOUKH KPETUICHHA 3aTSHYTH. ﬁiﬁ"‘ M8x50 5mr.  |ABC.05.01.001.003
Brynka 2 IIT. ABC.05.01.000.053
Pe3pboBas MS 3w,
3aKJIeNKa

= gt
Tl i

PR

www.abe33.ru



